



10月1日上午9点,在淄博荣耀广场,淄博市为庆祝中华人民共和国成立72周年举行的升旗仪式拉开序幕。

## 国庆升旗仪式反响热烈 市民点赞深情祝福祖国

淄博10月7日讯 明媚的阳光下,10月2日的淄博荣耀广场迎来了众多市民。在巨幅五星红旗和爱国标语前,人们纷纷为祖国和家乡送上祝福。

“祖国强大了,人民才幸福。祝祖国生日快乐!”10月1日上午,在淄博荣耀广场举行的淄博市为庆祝中华人民共和国成立72周年举行的升旗仪式引发热烈反响。众多市民通过线上线下见证了庄严、隆重的升旗仪式,纷纷表达对祖国的热爱和祝福。

“大家观看升旗仪式,齐声歌唱国歌时,那种爱国情怀让人无比感动。”家住金石晶城的王女士说,“得知荣耀广场将举行升旗仪式,我们马上订购了衣服、红旗,为参加升旗仪式做好了准备。希望通过带着孩子观看仪式,让孩子从小接受爱国主义教育,培养爱国情怀。”

林泽花园的高先生参加了此次升旗仪式,他说:“第一次参加这种活动,很激动也很自豪。我的农历生日正好是国庆

这一天,在这个举国欢庆的日子里,与祖国同庆!祝福祖国母亲国泰民安、繁荣昌盛,也祝自己生日快乐!”

山东理工大学的袁同学表示,他是通过手机网络视频观看的升旗仪式。“看到仪仗队护送国旗入场、市民齐声歌唱时,感动之余也有些遗憾没能去现场观看升旗仪式。如果以后还有类似的活动,我一定不会错过。”

“在象征淄博精神的荣耀广场举行国庆升旗仪式,意义非同一般。”退休教师李先生说,他就住在荣耀广场附近,近几年这一片越来越美,人们生活也越来越好了。广场上的荣耀塔、荣耀柱、荣耀墙、荣耀旗,在他看来都是淄博的旗帜。“爱国爱家,怎么做才更有意义?比学赶超,奋力前进,在自己的岗位上兢兢业业,为家乡添彩,为祖国建功,就是最有意义的爱国。”

去年10月,淄博市委、市政府在城市核心区域建设2万

平方米的城市荣耀广场,集中展示为淄博城市发展作出突出贡献、赢得巨大荣光的先模人物、优秀企业家和高层次人才,目的就是充分发挥榜样作用,激励全市人民凝心聚力、勇争一流,推动城市高质量发展,建设淄博美好家园。

一年来,淄博的变化有目共睹,传统产业转型升级、培育新经济、一次办好、人才金政、全域公园、快速路网等一系列新政不断推出,提升了城市品质和幸福指数。如今,人们在先模人物雕塑、荣耀塔、荣耀柱、荣耀墙前心怀敬意,感受变化,激发奋斗精神和爱国爱家的热情,凝神聚力,奋力书写淄博更加荣耀的明天。

大众日报淄博融媒体中心见习记者 高钊



扫描“鲁中晨报”APP  
二维码查看  
更多内容

### 青年志愿者 温暖旅客心

10月1日,铁路迎来旅客出行客流,中国铁路济南局集团有限公司淄博车务段青年志愿者协会组织20多名青年志愿者参与旅客服务工作,确保旅客出行安全顺畅。

当天早上8点,身着蓝色马甲的青年志愿者们,在淄博站站前广场面向团旗宣誓上岗。他们到售票厅、进站口、候车室等岗位查验健康码,帮扶重点旅客,开展售票问询、进站候车引导等服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 梁兆福



温馨提示  
尊敬的旅客:  
为了方便广大旅客出行,老年人及行动不便的旅客,请到左右方乘坐直梯。

## 护航安全路 守岗不停歇

为了市民假期平安出行,总有一些人坚守在人来人往的客运站、坚守在维护客运秩序的一线、坚守在安全保畅的巡查路上……国庆假期,记者紧跟他们不歇的脚步,记录下他们执着坚守的点点滴滴。



10月2日上午,在淄博客运中心,旅客在工作人员的引导下有序进站。

10月2日上午,记者在淄博客运中心看到,旅客在工作人员的引导下秩序井然地测温、验码、进站。淄博客运总站站务科长孙静说:“仅国庆假期首日,就发送旅客16732人次,是往日客运量的8倍有余,客运班次更是达到495班。”

候车、检票再到登车全过程井然有序、运行高效是记者采访中最直观的感受。淄博客运总站在节前紧急调度社会车辆180余辆,在场站增加引导服务人员58人,增设服务标志牌37块,增开应急检票通道10条,有效缓解了出行压力。

当天上午10点,在淄博火车站公交首末站,直发博山、淄川的公交客车早已在站点整齐停放。乘客按照现场工作人员的引导,井然有序地完成购票、测温、验码、登车等一系列流程。节日期间,淄博中心城区日均投入城市公交6600余车次,运送乘客15.7万人次。深受广大市民好评的“一元公交游景点”惠民出行政策在国庆假日常态化执行。

便捷、舒心的出行体验离不开规范、有序的道路运输市场

环境。淄博火车站出站口外,4名身穿交通运输执法制服的工作人员对站内候客出租车进行规范、疏导。旅客出站即上车,对外地游客来说,省去了打车、找公交的麻烦,同时也避免了出站口的人流拥堵。

据淄博市交通运输综合行政执法支队政委吴立晨介绍,截至2日,共出动执法人员157人次,执法车辆62辆次,共检查客运车辆45辆、危险货物运输车辆2辆、货运车辆117辆、公交车32辆、出租汽车152辆,实施行政处罚2次,有效维护了节日期间运输市场秩序。

淄博市交通运输系统派出14组、检查人员35人次,检查道路运输及公共交通企业33家,检查水上交通企业1家,检查船舶2艘。利用网联联控平台抽查客运车辆186辆、危货车100辆,督促整改隐患问题8处。

节日出行忙,畅通是保障。当天上午11时,张店公路事业服务中心值班人员对G233沿线路况进行巡查。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 孙江超



### 假期我在岗 巡查保路畅

连续阴雨天气,路面易出现坑槽病害。10月1日,在G308新城西段,桓台公路事业服务中心养护人员实施贯入式贴补作业,保障群众假期安全出行。同时,假期期间中心巡查人员对管养公路实施不间断安全巡查。工作人员对G205原山大道等重要路段、小清河复航工程施工路段等重点部位进行强化巡查,对沿线路中隔带、护栏端头等安全设施进行重点排查和隐患整治。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳 通讯员 孙鲁宁 孟宪玉